



NAVIKE OKRENI,  
PROMJENU POKRENI +

CAMBIA TENDENZA,  
FAI LA DIFFERENZA +



Grad Pula - Pola, u suradnji s Pula Herculaneom, ponosno najavljuje jedan u nizu događaja u sklopu projekta Informativno-izobraznih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom pod nazivom "**NAVIKE OKRENI, PROMJENU POKRENI + / CAMBIA TENDENZA, FAI LA DIFFERENZA+**". Ovaj projekt posvećen je podizanju svijesti i obrazovanju građana svih generacija o važnosti pravilnog upravljanja otpadom i očuvanju okoliša.

**Obiteljski dan, bit će održan u ponedjeljak, 4. studenog 2024., u prostorijama Gradske knjižnice i čitaonice Pula.** Program smo osmislili kako bismo, kroz niz interaktivnih i edukativnih aktivnosti, motivirali sve članove zajednice da usvoje navike koje doprinose održivoj budućnosti. Uz bogat program, očekuju vas zanimljive razmjene, kreativne radionice i inspirativne rasprave o pitanjima koja su ključna za našu zajednicu i planet.

#### PROGRAM:



**Lokacija: Gradska knjižnica i čitaonica Pula**



**Datum: 4. studenog 2024.**

**16:00 – 19:00 – "Medijski mercato"**

Pridružite nam se na ovom jedinstvenom sajmu razmjene gdje možete donijeti svoje stare vinil ploče, CD-ove, kazete, plakate, stripove, knjige i druge memorabilije te ih zamijeniti s drugim ljubiteljima vintage medija. Oživimo zajedno uspomene iz prošlih vremena i ujedno pružimo starim predmetima novi dom!

#### **17:00 – 18:00 – Javna tribina na temu "Gospodarenje otpadom"**

Pozivamo sve građane na informativnu i korisnu tribinu posvećenu izazovima i prilikama gospodarenja otpadom. Ova tribina bavit će se pitanjima kako svatko od nas može doprinijeti očuvanju okoliša kroz svakodnevne prakse. Tribina će se održati uz prisustvo tumača znakovnog jezika, kako bi i osobe oštećenog sluha mogle sudjelovati i informirati se o ovoj važnoj temi.

#### **17:00 – 19:00 – Kreativna radionica za djecu**

Naši najmlađi sugrađani imat će priliku kroz igru i kreativno izražavanje učiti o važnosti ekologije. Radionica će uključivati izradu ekoloških predmeta i zabavne aktivnosti koje približavaju najmlađima vrijednosti održivosti. Posebno iznenađenje: upoznavanje s Gospodarom otpada iz istoimene predstave, što će mališanima ostati u nezaboravnom sjećanju.

Dođite i podržite ovu važnu inicijativu! Pridružite nam se u očuvanju okoliša kroz zabavu, razmjenu i učenje. Radujemo se vašem dolasku i zajedničkom stvaranju zelenije budućnosti za sve generacije!



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I  
ENERGETSKU UČINKOVITOST